Extra uppgifter i vektoranalys
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. Berikna fc Fedr dir F = (e¥,xe¥, 1) och C ér kurvan lings 22 +¢% = 1,

z =0 fran (—1,0,0) till (1,0,0).

. Bestim konstanterna a och b sa att vektorfiltet F = (azy+y?, 2 +bxy?)

blir konservativt.

Beridkna

/(3354 + 22%y)dx — 2x1dy
c

dar C ar enhetscirkeln ett varv motsols.

. Beriikna | ¢ vds dir kurvan C har parameterframstéllningen r = (2t2,3),

0<t< 1.
Bestdm en potential ¢ till vektorfaltet
F = (e" cos(y) + yz,zz — e* sin(y), xy + 2),

med ¢(0,0,0) = 0. Berikna direfter [,F e dr dér C &r spiralen r =
(acos(mt), asin(rt),bt) fran (a,0,0) till (a,0,4b).

. Lat F = (y,—x,2). Beriikna flodet av F genom ytan z? = 2? + 32,

0 <2z <2 in mot z-axeln.

Beriikna [[, F e NdS déir F = (23,13, 2%), Y ér ytan 2 + 3> 4+ 2> = 4
och N &ar ytans enhetsnormal riktad utat.

Bestdam det storsta virde som kurvintegralen

/(5x2y3 + 3y°)dx + (5x — 32° — 52°y?)dy
c

dér C &r en enkel sluten kurva genomlopt ett varv motsols, kan anta.

Berikna flodet av F = (z + v,y — x, 2) uppat genom ytan z = % +
22 +y? <2

Berikna [,(z* + 2°)dz 4 ydy + zdz dér C &r en sluten kurva med para-
meterframstéllningen (cos(t), sin(t), cos(2t)).

Berikna flodet av vektorfiltet (yz, 22, —2?) genom ytan z = /4 — 422 — o2,

42% + y? < 4. Ytan &r orienterad sa att ovansidan #r positiv.

Berékna flodet av vektorfiltet F = (y — z,y — z,2 — y) ut genom
enhetskuben, det vill sdga omradet 0 < z,y,z < 1.
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e* cos(y) + xyz + % —1, 8v?



